
NOTULEN van de gemeenteraad
Zitting dinsdag 21 oktober 2025 

De algemeen directeur,
Karen Van Looveren

De voorzitter,
Rudy Verhoeven

Aanwezig:

Rudy Verhoeven, voorzitter
Stanny Tuyteleers, Johan Verreyt, Raadsleden
Annemie Janssens, Luc Van Geyte, Schepenen
Rozemarijn Van Cauteren, Caroline Van der Heyden, Georges Nagels, 
Sofie Van Wesemael, Karolien Aerts, Michel De Prins, Pieter Lievens, 
Raadsleden
Andrew Jervis, Peter Van Hoof, Schepenen
Evelyne Longrée, Lies Sutherland, Antony Vanderwee, Wouter 
Entbrouxk, Wim Vandewalle, Raadsleden
Karen Van Looveren, algemeen directeur

Verontschuldigd: /

De voorzitter opent de zitting.

ALGEMEEN
1. Beslissing invullen mandaat schepen na ontslag
Voorgeschiedenis
Procesverbaal van de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024.
Installatievergadering van 05 december 2024.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens met haar ontslag als schepen.
Feiten, context en argumentatie
Door ontslagname van Annemie Janssens vervalt haar mandaat als schepen vanaf 23u59 
op 21 oktober 2025.
Het decreet lokaal bestuur bepaalt dat als een schepen 'ontslag' heeft genomen, de 
gemeenteraad beslist of het opengevallen schepenmandaat wordt ingevuld.
Als de gemeenteraad beslist om het mandaat niet in te vullen, kan het mandaat voor de rest 
van de zittingsperiode niet meer ingevuld worden.
Als de gemeenteraad beslist om het mandaat in te vullen, wordt tot een nieuwe verkiezing 
van een schepen overgegaan binnen twee maanden na het openvallen van het 
schepenmandaat. De schepen wordt verkozen op basis van een akte van voordracht van de 
kandidaat-schepen, ondertekend door meer dan de helft van de verkozen 
gemeenteraadsleden.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en wijzigingen: artikel 49. §1.
Besluit



Enig artikel
De gemeenteraad beslist het opengevallen schepenmandaat opnieuw in te vullen.
2. Aanstelling en eedaflegging schepen
Voorgeschiedenis
Procesverbaal van de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024.
Installatievergadering van 05 december 2024.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens met haar ontslag als schepen.
Besluit van gemeenteraad van heden over invulling van het schepenmandaat na ontslag.
Feiten, context en argumentatie
Door ontslagname van Annemie Janssens vervalt haar mandaat als schepen vanaf 23u59 
op 21 oktober 2025.
Na beslissing van de gemeenteraad van heden om het schepenmandaat terug in te vullen, 
wordt tot een nieuwe verkiezing van een schepen overgegaan binnen twee maanden na het 
openvallen van het schepenmandaat. De schepen wordt verkozen op basis van een akte van 
voordracht van de kandidaat-schepen, ondertekend door meer dan de helft van de verkozen 
gemeenteraadsleden.
De algemeen directeur overhandigde de gezamenlijke akte van voordracht van de 
kandidaat-schepen aan de voorzitter van de gemeenteraad.
De voorzitter van de gemeenteraad heeft vastgesteld dat de gezamenlijke akte van 
voordracht van kandidaat-schepen werd ondertekend door meer dan de helft van de 
verkozenen op de lijsten die aan de verkiezingen deelnamen en door een meerderheid van 
de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen kandidaat werden verkozen.
De voorzitter van de gemeenteraad bevestigde de ontvankelijkheid van de akte.
In de gezamenlijke akte van voordracht wordt volgende schepen voorgedragen: mevrouw 
Evelyne Longrée.
Ten einde geïnstalleerd te worden in de nieuwe functie, verzoekt de voorzitter de schepen 
die verkozen verklaard is, de eed af te leggen in handen van de burgemeester.
De rangorde van de schepenen is bepaald door de rangorde zoals deze op de ontvankelijke 
voordrachtakte opgenomen.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en wijzigingen: artikel 42 §3, artikel 43 §1, §3, 
§4, artikel 44, artikel 48, artikel 49 §1.
Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad neemt akte van de ontvankelijke gezamenlijke akte van voordracht van de 
kandidaat-schepen Evelyne Longrée.
Artikel 2
Mevrouw Evelyne Longrée wordt onmiddellijk ter zitting uitgenodigd en verzocht, in deze 
openbare vergadering en in handen van de burgemeester, de voorgeschreven eed af te 
leggen, waaraan zij voldoet als volgt: " Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na 
te komen" 
Artikel 3
Mevrouw Evelyne Longrée wordt tot 2de schepen aangesteld ingaande 00u00 op 22 oktober 
2025. Zij zal het mandaat van Annemie Janssens, ontslagnemend schepen, voleindigen.
Artikel 4
De schepen bevoegdheden worden als volgt verdeeld:
Rudy Verhoeven
(aangewezen) burgemeester, voorzitter college en vast bureau - bevoegd voor:
algemeen beleid



burgerzaken
personeel
vrijwilligersbeleid
politie
brandweer en veiligheid
financiën
patrimonium en erfgoed
Peter Van Hoof
1ste schepen - bevoegd voor:
ruimtelijke ordening
wonen
milieu
natuur
dierenwelzijn
landbouw
gemeentelijke vernieuwing
communicatie
participatie
ICT
Evelyne Longrée
2de schepen - bevoegd voor:
cultuur
bibliotheek
sport
jeugd
kinderopvang en huis van het kind
onderwijs
feestelijkheden en evenementen
mondiaal beleid
Luc Van Geyte
3de schepen - bevoegd voor:
openbare werken
mobiliteit
lokale economie
toerisme
Andrew Jervis
4de schepen - voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst - bevoegd voor:
welzijn
sociale zaken
sociaal woonbeleid
Woonzorgcentrum
senioren
erediensten
3. Aanstelling en eedaflegging opvolgend raadslid
Voorgeschiedenis
Procesverbaal van de gemeenteraadsverkiezingen van 13 oktober 2024.
Installatievergadering van 05 december 2024.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens met haar ontslag als schepen.
Gemeenteraadsbesluit van 21 oktober 2025 met aanstelling van Evelyne Longrée als 
schepen.
Feiten, context en argumentatie



Annemie Janssens (N-VA) heeft ontslag genomen als schepen.
Gemeenteraadslid Evelyne Longrée werd aangesteld als schepen ter vervanging van 
Annemie Janssens.
Een gemeenteraadslid wordt vervangen door zijn opvolger, aangewezen overeenkomstig de 
gemeentekieswet.
De opvolger op lijst nr. 5 (N-VA) is:
nr. 1. Malika De Prins - verzaakt aan haar aanstelling als gemeenteraadslid
nr. 2. Albrecht Westerlinck
Albrecht Westerlinck, geboren te Mortsel op 11 december 1974 en wonende Sint Baafslaan 
9 te Lint, 2de opvolger op de lijst nr. 5 (N-VA) waartoe het te vervangen raadslid behoorde, 
werd aangeschreven via mail en aanvaardt de opdracht om te zetelen als raadslid.
De voorzitter van de gemeenteraad heeft de geloofsbrieven van Albrecht Westerlinck 
onderzocht. Hieruit blijkt dat hij nog voldoet aan alle gestelde vereisten van verkiesbaarheid 
en zich niet bevindt in een geval van onverenigbaarheid, noch wegens uitoefening van een 
ambt, noch wegens bloed- of aanverwantschap. Bijgevolg kan hij toegelaten worden tot een 
eedaflegging.
Juridische grond
Gemeentekieswet artikel 84 §2 en §3
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en wijzigingen: artikel 6 §3 (onderzoek 
geloofsbrieven), artikel 13 (ontslag), artikel 14 (opvolging)
19 niet gestemd (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Johan Verreyt, Annemie Janssens, 
Luc Van Geyte, Rozemarijn Van Cauteren, Caroline Van der Heyden, Georges Nagels, Sofie 
Van Wesemael, Karolien Aerts, Michel De Prins, Pieter Lievens, Andrew Jervis, Peter Van 
Hoof, Evelyne Longrée, Lies Sutherland, Antony Vanderwee, Wouter Entbrouxk, Wim 
Vandewalle)

Besluit
Artikel 1
De heer Albrecht Westerlinck wordt onmiddellijk ter zitting uitgenodigd en verzocht, in deze 
openbare vergadering en in handen van de voorzitter, de voorgeschreven eed af te leggen, 
waaraan hij voldoet als volgt: "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat trouw na te 
komen".
Artikel 2
De heer Albrecht Westerlinck wordt tot gemeenteraadslid-titularis aangesteld met ingang van 
00u00 op 22 oktober 2025. Hij zal het mandaat van Evelyne Longrée voleindigen.
4. Goedkeuren ontwerpnotulen vorige zitting
Feiten, context en argumentatie
De ontwerpnotulen van vorige zitting worden voorgelegd aan de gemeenteraad.
Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad keurt de ontwerpnotulen van vorige zitting goed.

OPENBAAR
NORMAAL
5. Toetreding tot de opdrachtencentrale
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 17 december 2019 i.v.m. de goedkeuring van de 
meerjarenplanning 2020-2025.
Gemeenteraadsbesluit van 24 september 2024 i.v.m. goedkeuring aanpassing 
meerjarenplan 2020-2027: aanpassing kredieten 2024 vaststelling kredieten 2025



Feiten, context en argumentatie
Raamovereenkomsten van derden bieden ons een verlichting in het administratieve proces 
aangaande aankopen. Zo treden wij regelmatig toe tot een raamovereenkomst (e.g. V-ict-or, 
Vlaamse overheid, CREAT...).
Het voorstel is nu om lid te worden van de opdrachtencentrale. Als lid toetreden is volledig 
gratis, er wordt op geen enkel ogenblik gevraagd om enig lidgeld te betalen, noch wordt er 
gevraagd om een aandeel te verwerven in onze organisatie.
Leden van Opdrachtencentrale zijn niet onderworpen aan enige verplichting tot deelname 
en/of afname betreffende de raamovereenkomsten. Elk lid beslist steeds volledig zelf en vrij.
Opdrachtencentrale is een aankoopcentrale en een aanbestedende dienst in de zin van 
artikel 2 van de wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten. Om een 
aanbestedende dienst te zijn, vermeldt artikel 2 van de wet van 17 juni 2016, c) en d) de 
volgende elementen: c) publiekrechtelijke instellingen en personen, ongeacht hun vorm en 
aard, die op de datum van de beslissing om tot een opdracht over te gaan, worden 
beschouwd als aanbestedende overheden voor zover zij: i) opgericht zijn met het specifieke 
doel te voorzien in behoeften van algemeen belang die niet van industriële of commerciële 
aard zijn, en; ii) rechtspersoonlijkheid hebben, en; iii) op een van de volgende wijzen 
afhangen van de Staat, de Gewesten, de Gemeenschappen, de lokale overheidsinstanties of 
andere instellingen of personen, als bedoeld in onderhavig punt c) vallen:
1. Staat, de Gewesten, de Gemeenschappen, de lokale overheidsinstanties of andere 

instellingen of personen die ressorteren onder dit punt c);
2. ofwel is hun beheer onderworpen aan het toezicht van de Staat, de Gewesten, de 

Gemeenschappen, de lokale overheidsinstanties of andere instellingen of personen die 
ressorteren onder dit punt c);

3. ofwel zijn meer dan de helft van de leden van het bestuurs-, leidinggevende of 
toezichthoudende orgaan aangewezen door de Staat, de Gewesten, de 
Gemeenschappen, de lokale overheidsinstanties of andere instellingen of personen die 
ressorteren onder dit punt.

In deze raamovereenkomst treden we toe tot alle percelen.
Juridische grond
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, meer bepaald 
artikelen 40 en 41, betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad.
De wet van 29 juli 1991 betreffende de uitdrukkelijke motiveringsplicht van 
bestuurshandelingen, en latere wijzigingen.
Het Bestuursdecreet van 7 december 2018.
Het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen, meer bepaald 
artikelen 326 tot en met 341 betreffende het bestuurlijk toezicht.
De wet van 17 juni 2013 betreffende de motivering, de informatie en de rechtsmiddelen 
inzake overheidsopdrachten, bepaalde opdrachten voor werken, leveringen en diensten en 
concessies, en latere wijzigingen.
De wet van 17 juni 2016 en latere wijzigingen inzake overheidsopdrachten, meer bepaald 
artikel 42, § 1, 1° a) en artikel 43.
Het koninklijk besluit van 14 januari 2013 tot bepaling van de algemene uitvoeringsregels 
van de overheidsopdrachten, en latere wijzigingen.
Het koninklijk besluit van 18 april 2017 betreffende plaatsing overheidsopdrachten klassieke 
sectoren, en latere wijzigingen, meer bepaald artikel 90, 1°.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad adviseert om lid te worden van de opdrachtencentrale Tour & Taxis - 
Picardstraat 7, box 100, 1000 Brussel
ALGEMEEN BELEID

B-PUNT



6. Managementrapport Q2/2025 - kennisname
Kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de toelichting en het document MARAP Q2/2025.
7. Samenwerkingsovereenkomst discipline 5 (communicatie) in noodsituatie
Feiten, context en argumentatie
De gemeenten Boechout, Hove, Edegem en Lint werken samen op vlak van 
noodplanning. Zo wordt onder andere een intergemeentelijke noodplanningscoördinator 
ingezet voor de 4 gemeenten.
Op regelmatige basis worden overlegmomenten georganiseerd tussen de verschillende 
lokale besturen waarbij de 5 verschillende disciplines voor noodplanning aanwezig zijn.
Voor discipline 5 (D5) - communicatie - blijkt dat de verschillende gemeentelijke 
communicatiediensten bestaan uit kleine teams.
Op vlak van D5 moet er in noodsituaties een brede waaier aan taken opgenomen worden. 
De ervaring bij verschillende oefeningen toont aan dat de complexiteit en variëteit van taken 
in grote crisissituaties niet door enkele medewerkers alleen uitgevoerd kan worden. Laat 
staan dat in dergelijke situatie één van de communicatiemedewerkers niet beschikbaar is.
Een samenwerking op vlak van D5 verzekert een bredere en uitbreidbare inzet van 
communicatieprofessionals in crisissituaties. Deze samenwerking wordt vastgelegd in een 
samenwerkingsovereenkomst, die als bijlage toegevoegd is.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst D5 in crisissituaties goed.
8. Kerk O.-L.-V.-Geboorte Lint - Meerjarenplan 2026-2031
Voorgeschiedenis
De goedkeuring van het meerjarenplan 2026-2031 door de kerkraad O.-L.-V.-Geboorte Lint 
in vergadering van 17 maart 2025.
Het gunstig advies van, in zijn hoedanigheid van erkend representatief orgaan bisschop van 
Antwerpen, Monseigneur Johan Bonny op 28 maart 2025.
Feiten, context en argumentatie
Op 29 maart 2025 ontving het gemeentebestuur de ondertekende versie van het 
meerjarenplan 2026-2031 van O.-L.-V.-Geboorte Lint.
Het gemeentebestuur moet de eventuele kosten van de kerkfabriek bijpassen.
Het meerjarenplan 2026-2031 moet aan de gemeenteraad worden voorgelegd.
Juridische grond
Het keizerlijk decreet van 30 december 1809 vermeldt dat de gemeenten moeten instaan 
voor de ontoereikbaarheid van de inkomsten van de kerkfabriek wat de kosten betreft van de 
eredienst, honoraria van predikanten, versieringen en onderhoud van de kerk, alsmede van 
zware herstellingen aan de kerkgebouwen.
Het Vlaams decreet van 7 mei 2004 dat een regeling uitwerkt voor de materiële organisatie, 
de werking, het financieel beheer, het goederenbeheer van de erkende erediensten en het 
administratief toezicht op de handelingen van de besturen van de erediensten.
16 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Luc Van Geyte, 
Rozemarijn Van Cauteren, Caroline Van der Heyden, Georges Nagels, Sofie Van 
Wesemael, Michel De Prins, Pieter Lievens, Andrew Jervis, Peter Van Hoof, Evelyne 
Longrée, Lies Sutherland, Antony Vanderwee, Wim Vandewalle)
3 onthoudingen (Johan Verreyt, Karolien Aerts, Wouter Entbrouxk)

Besluit



Enig artikel
De gemeenteraad neemt akte van het meerjarenplan 2026-2031 van O.-L.-V.-Geboorte Lint.
9. Desaffectatie van het openbaar domein en verkoop onroerend goed - Perceel 

kadastraal gekend als Lint, afdeling 1, sectie D, nummer 530R - 
Duffelsesteenweg/Keerveld

Voorgeschiedenis
Op 19 februari 2025 werd de gemeente Lint per mail gecontacteerd door een landmeter die 
in opdracht van de eigenaars van onroerende goederen gelegen te Duffelsesteenweg 
201/203 gelast is met een aanvraag voor een omgevingsvergunning voor het verkavelen van 
gronden (bijstelling bestaande verkaveling).
De landmeter informeerde in het kader van de vooropgestelde bijstelling naar de 
eigendomssituatie en de bebouwbaarheid van een perceel kadastraal gekend onder Lint, 
Afdeling 1, Sectie D, nummer 530R met een oppervlakte van 45 m².
Feiten, context en argumentatie
Feiten
De gemeente Lint is eigenaar van een perceel grond bestemd voor de oprichting van een 
hoogspanningscabine gelegen te Lint, aan de straat genaamd “Keerveld”, gekadastreerd 
volgens de huidige kadastrale legger sectie D, nummer 0530RP0000, met een oppervlakte 
van 45 centiaren. De gemeente Lint is eigenaar geworden van dit perceel mits een afstand te 
kosteloze titel d.d. 12 mei 2023 voor notaris Jan Coppens te Vosselaar. De grond werd 
bestemd en ingelijfd bij het openbaar domein.
Voor het onroerend goed is een omgevingsvergunning voor het verkavelen van gronden van 
toepassing die werd afgeleverd door het college van burgemeester en schepenen op 5 maart 
2012 onder referte V-569. Tegen deze vergunning werd beroep ingesteld bij de Bestendige 
Deputatie. Bij beslissing van 26 juli 2012 heeft de Deputatie alsnog de 
verkavelingsvergunning afgeleverd. Deze vergunning werd, na indiening van een beroep, 
vernietigd bij arrest van de Raad voor Vergunningsbetwistingen van 10 december 2013 met 
nummer A/2013/0732. Bij beslissing van 6 maart 2014 werd door de Bestendige Deputatie 
opnieuw een verkavelingsvergunning afgeleverd onder voorwaarden. Tegen deze 
vergunning werd opnieuw bezwaar ingediend bij de Raad voor Vergunningsbetwistingen. Bij 
arrest van de Raad voor Vergunningsbetwistingen van 13 september 2016 werd deze 
vordering tot vernietiging verworpen, waardoor de vergunning van de Bestendige Deputatie 
de dato 6 maart 2014 definitief is.
Het perceel staat afgebeeld onder lot HS met een oppervlakte van 44,79 m² op een 
opmetingsplan opgemaakt door Bart Palmers, landmeter-expert, handelend voor de besloten 
vennootschap “Palmers-Stokmans” te Kapellen, Starrenhoflaan 44/19 op 19 oktober 2017, 
welk plan is opgenomen in de databank van de plannen van afbakening van de Algemene 
Administratie van de Patrimoniumdocumentatie, Gewestelijke Directie Antwerpen, onder 
referentienummer 11025/10250.
Context
Het perceel kreeg als bestemming 'grond bestemd voor distributiecabine' op vraag van de 
toenmalige nutsmaatschappij. Het perceel werd nooit overgedragen en is op heden nog 
steeds in eigendom van de gemeente Lint. Fluvius heeft op 27 juli 2023 per mail aangegeven 
dat hun dekkingsgraad in dit gebied voldoende is met de bestaande cabines en zij hier 
normaal geen cabine nodig hebben in de toekomst.
Argumentatie
Overwegende dat de gemeente Lint eigenaar is van een perceel grond bestemd voor de 
oprichting van een hoogspanningscabine gelegen te Lint, aan de straat genaamd “Keerveld”, 
gekadastreerd volgens de huidige kadastrale legger sectie D, nummer 0530RP0000, met 
een oppervlakte van 45 m².
Overwegende dat de nutsmaatschappij heeft aangegeven voldoende dekking te hebben in 
dit gebied en er geen vraag is om hier een bijkomende elektriciteitscabine te voorzien.



Overwegende dat het perceel deel uitmaakt van het openbaar domein van de gemeente Lint.
Overwegende dat dit perceel door een erkend landmeter-expert werd geschat op € 6.750,00 
en dat dit bedrag bijgevolg geldt als minimumverkoopprijs.
Overwegende dat op grond van artikel 5, lid 3, 1° van het decreet van 6 maart 2024 over het 
vervreemden van onroerende domeingoederen en het vestigen en vervreemden van 
zakelijke rechten de verplichtingen omtrent de openbaarmaking met passende en 
evenredige publiciteitsmaatregelen niet van toepassing is voor de vervreemding van 
onroerende domeingoederen met een geschatte waarde lager dan € 37.500,00.
Overwegende dat de notaris via mail d.d. 15 september 2025 bevestigt dat verkoop via het 
online platform Biddit aanzienlijke kosten zou meebrengen, die gelet op de lage waarde van 
het perceel niet in verhouding staan tot de te verwachten opbrengst.
Overwegende dat de keuze voor onderhandse verkoop verantwoord is in het algemeen 
belang, aangezien:

- hiermee vermeden wordt dat de gemeente geconfronteerd wordt met disproportionele 
kosten (publiciteit, aktekosten, platformkosten) die de beperkte opbrengst grotendeels 
zouden opslorpen;

- via onderhandse verkoop de kosten integraal ten laste van de koper kunnen worden 
gelegd, zodat de financiële middelen van de gemeente maximaal behouden blijven;

- op deze wijze het beginsel van zorgvuldig financieel beheer van publieke middelen wordt 
nageleefd.

Juridische grond
Gelet op artikel 293 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur;
Gelet op de omzendbrief KB/ABB 2019/3 van 3 mei 2019 over de transacties van 
onroerende goederen door lokale en provinciale besturen en door besturen van de erkende 
erediensten;
Gelet op het decreet van 8 maart 2024 over het vervreemden van onroerende 
domeingoederen en het vestigen en vervreemden van zakelijke rechten;
Gelet op artikel 40 en 41 van het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, 
voor wat betreft de bevoegdheid van de gemeenteraad;
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1
De Gemeenteraad beslist het perceel grond bestemd voor de oprichting van een 
hoogspanningscabine gelegen te Lint, aan de straat genaamd “Keerveld”, gekadastreerd 
volgens de huidige kadastrale legger sectie D, nummer 0530RP0000, met een oppervlakte 
van 45 m² te desaffecteren en te bestemmen tot privaat domein.
Artikel 2
De Gemeenteraad beslist het perceel grond bestemd voor de oprichting van een 
hoogspanningscabine gelegen te Lint, aan de straat genaamd “Keerveld”, gekadastreerd 
volgens de huidige kadastrale legger sectie D, nummer 0530RP0000, met een oppervlakte 
van 45 m² te verkopen via onderhandse verkoop.
Artikel 3
De verkoopprijs bedraagt minimaal € 6.750,00, zijnde de geschatte waarde volgens het 
verslag van de landmeter-expert.
Artikel 4
Alle kosten van de verkoop, inclusief notariële aktekosten, registratierechten, 
publiciteitskosten (indien van toepassing) en leveringskosten zoals het bodemattest en 
stedenbouwkundig uittreksel, zijn integraal ten laste van de koper.
Artikel 5
Het college van burgemeester en schepenen wordt belast met de uitvoering van dit besluit, 
met inbegrip van het treffen van de nodige voorbereidingen en het afsluiten van de 



onderhandse verkoopakte.
SECRETARIAAT

A-PUNT

10. Samenwerkingsovereenkomst intergemeentelijke noodplancoördinator - 
verderzetting

Voorgeschiedenis
CBS besluit 20210301 met positief advies samenwerkingsovereenkomst intergemeentelijke 
noodplancoördinator
GR besluit 20210427 met goedkeuring samenwerkingsovereenkomst intergemeentelijke 
noodplancoördinator
Mail d.d. 20250922 van Jan Geudens met voorstel tot verderzetting
CBS besluit 20251006 met positief advies verderzetting samenwerkingsovereenkomst 
intergemeentelijke noodplancoördinator
Feiten, context en argumentatie
Op het eind van dit jaar moet de samenwerkingsovereenkomst m.b.t. het delen van de 
noodplancoördinator herbekeken worden.
Gemeente Boechout zou graag een wijziging voorstellen voor de berekening van de te 
betalen bijdragen.
Tot op heden werd uitgegaan van een vaste loonkost (bepaald in 2021) die dan verdeeld 
werd onder de deelnemende gemeenten.
Met indexeringen werd geen rekening gehouden, deze (aanzienlijke) meerkost betaalde de 
gemeente Boechout.
Gemeente Boechout wil nu voorstellen om over te gaan naar een systeem waarbij per 
kwartaal gefactureerd wordt o.b.v. een raming met een afrekening van de effectieve kosten 
in het 4de kwartaal.
Enkel van de bedragen onder 'werkingskost' stellen zij voor om deze forfaitair aan te rekenen 
omdat het meer kost dan het oplevert om dit jaarlijks op te zoeken en apart af te rekenen.
In de bijlagen vinden jullie de overeenkomst uit 2022, het voorstel van nieuwe overeenkomst 
en de berekening van de jaarbedragen (raming).
Financiële weerslag
Dienstjaar: 2026
Actie en omschrijving: AC000072 Algemeen beleid
MJP nummer: MJP001403 Noodplanambtenaar
Beleidsveld: 0490 Overige elementen van openbare orde en veiligheid
Algemene rekening en omschrijving: 61319999 Andere erelonen en vergoedingen voor 
prestaties van derden

Begroting Beschikbaar Uitgave Saldo
15.000€ 15.000€ 18.663.90 € -3.663,90€ 

Geen standpunt ingenomen visum VSM/2025/014 van Wendy Ceuppens van 02 oktober 
2025.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad keurt de berekening van de jaarbedragen en de verderzetting van de 
samenwerkingsovereenkomst noodplancoördinator in intergemeentelijke samenwerking 
tussen Hove, Boechout en Edegem goed.
Samenwerkingsovereenkomst intergemeentelijke noodplancoördinator:
1. Partners
Deze samenwerkingsovereenkomst wordt afgesloten tussen de volgende 
gemeentebesturen:



- Boechout/Vremde
- Edegem
- Hove
- Lint

2. Missie
De hierboven genoemde gemeentebesturen wensen de krachten te bundelen inzake 
noodplanning en crisisbeheer. Noodplanning en crisisbeheer is materie die de nodige  
aandacht, vakkennis, ervaring en tijdsinvestering vergt om voldoende kwalitatief te kunnen 
zijn. Naast de verschillende disciplines (bv. brandweer en politie) is hier voor de 
verschillende lokale besturen ook een essentiële rol weggelegd. Door te opteren voor een 
schaalvergroting door middel van een intergemeentelijke noodplancoördinator wensen de 
participerende gemeentebesturen samen te investeren in expertise, ervaring en zekerheid 
om op het vlak van noodplanning en crisisbeheer maximaal in te zetten op een zo efficiënt 
en effectief mogelijke manier.
3. Doel en situering
Overeenkomstig het Koninklijk besluit van 22 mei 2019 betreffende de noodplanning en het 
beheer van noodsituaties op het gemeentelijk en provinciaal niveau en betreffende de rol van 
de burgemeesters en de provinciegouverneurs in geval van crisisgebeurtenissen en -
situaties die een coördinatie of een beheer op nationaal niveau vereisen, dient elk 
gemeentebestuur te beschikken over een noodplancoördinator. Tegen een achtergrond van 
bestaande schaalvergrotingen (bv. brandweerzones, meergemeentenzones bij de politie) 
kijkt men ook op het vlak van noodplanning en crisisbeheer steeds meer naar 
samenwerkingsverbanden tussen verschillende gemeenten. Het is een piste die wordt 
bewandeld in het nieuwe Koninklijk Besluit betreffende de noodplanning. (Hoofstuk VII – 
Samenwerken) Ook de gouverneur van Antwerpen promoot deze aanpak. Dit kunnen we 
aanvullen met een toenemend belang van de functie van noodplancoördinator. 
Klimatologische veranderingen zorgen er bijvoorbeeld voor dat steeds meer preventief en 
curatief moet worden opgetreden op het vlak van noodplanning en crisisbeheer. Ook het 
aantal evenementen die plaatsvinden en waar het thema veiligheid hoog op de agenda staat, 
kent binnen verschillende gemeenten een zeer gevoelige stijging. De hierboven vernoemde 
gemeenten vonden elkaar in eenzelfde zoektocht naar een optimale invulling van deze 
functie. Door het bundelen van de krachten doelen de gemeentebesturen onder meer op de 
volgende zaken:

- Er wordt beoogd om een zo uniform mogelijke werkwijze na te streven (bv. eenzelfde 
stramien inzake algemene en bijzondere nood- en interventieplannen, actiekaarten, 
veiligheidsvergaderingen, evacuatieprocedures, organisatie van noodplanoefeningen, 
etc.);

- Er wordt gestreefd naar een gestroomlijnde beleidscoördinatie van incidenten;
- Tevens is het de bedoeling om via deze manier van werken naar een optimalisering van 

een coördinatie voor, tijdens en na de multidisciplinaire samenwerking op het vlak van 
crisissen te komen.

4. Organisatie en takenpakket
A. Organisatie
De intergemeentelijke noodplancoördinator wordt gedeeld onder de hierboven vernoemde 
gemeentebesturen. Dit houdt in dat de noodplancoördinator voor de respectievelijke 
besturen zal werken overeenkomstig de afgesproken verdeelsleutel. De intergemeentelijke 
noodplancoördinator heeft een bureau in de gemeente Boechout. De persoon zal zich er 
echter toe verbinden om zich voldoende te begeven naar alle besturen met oog op het 
onderhouden van relaties en het creëren van voldoende betrokkenheid.
B. Takenpakket
Het takenpakket van de intergemeentelijke noodplancoördinator ziet er voor elk participerend 
gemeentebestuur als volgt uit:
1. Voorbereidende taken:



- Het beheren van de nood- & interventieplannen;
- Het actueel houden van een incident en crisismanagementsysteem;
- Het organiseren van een 7/7 en 24/24 permanentie voor de noodplanning, binnen de 

participerende gemeenten en het opzetten van samenwerkingen met 
andere  gemeente(s) zodat de continuïteit van de dienst gegarandeerd blijft tijdens 
afwezigheden, vakantieperiodes, ziekte...;

- Het organiseren en bijwonen van multidisciplinaire oefeningen;
- Het uitwerken en onderhouden van een gemeentelijke (psychosociale) 

hulpverleningsnetwerk;
- De voorbereiding, de coördinatie en de nabespreking van de evenementen op de 

grondgebieden, in het bijzonder wat betreft de mogelijke impact op de openbare 
veiligheid;

- Het onderhouden van het secretariaat van de gemeentelijke veiligheidscellen; - Het 
ondersteunen van de communicatiedeskundigen in het uitwerken van monodisciplinaire 
interventieplannen voor discipline 5;

- Het vertegenwoordigen van de gemeenten in de bovenlokale initiatieven met betrekking 
van noodplanning waaronder de overlegstructuren voor grensoverschrijdende 
veiligheidsproblematieken, de intergemeentelijke overlegcomités (IOC), provinciale 
overlegmomenten ...;

- Het beheren van de budgetten van de dienst noodplanning;
- Het onder de aandacht houden van de nood- en interventieplanning en het crisisbeheer 

bij alle actoren;
- Het organiseren van de gemeentelijke coördinatiecomités en de gemeentelijke 

crisiscentra uitrusten;
- Campagnes van de hogere overheid implementeren in de lokale werking;
- Het leggen en onderhouden van relaties met mensen in en buiten de organisaties en bij 

een incident zoeken naar mogelijkheden om dit netwerk optimaal te benutten.
2. Tijdens een incident

- Het verzamelen van Informatie over het incident;
- Het incident van nabij opvolgen;
- In geval van fasering als expert deel uitmaken van de CP-Ops (o.a. als liaison naar de 

gemeentelijke diensten zoals milieudienst, technische dienst, communicatiedienst, etc.);
- De burgemeester ondersteunen en adviseren tijdens het verloop van het incident;
- Bij opschaling naar een gemeentelijke fase: het CC-GEM opstarten, de coördinatie ervan 

waarnemen, informatie delen met de diverse betrokkenen, de situatie opvolgen en 
rapporten maken, het CCGEM afsluiten en de overgang van crisiswerking naar reguliere 
werking en nazorg garanderen.

- Als lid van het CST (Crisis Support Team) ondersteuning leveren aan steden/gemeenten 
die erom vragen;

3. Herstel
- Bij natuurrampen: schadegevallen verzamelen en bundelen voor Vlaamse of federale 

overheid;
- Het ondersteunen van betrokkenen bij de verwerking van rampenschadedossiers;
- Het evalueren van de aanpak van het incident en oefeningen en deze omzetten in een 

verbetertraject;
- Het opvolgen van een eventuele financiële afhandeling.

5. Duur
Deze overeenkomst gaat in op 1 januari 2026 en geldt in principe voor onbepaalde duur 
tenzij ze ontbonden wordt.
6. Kostenregeling
De participerende gemeentebesturen komen overeen om de kost van een intergemeentelijke 
noodplancoördinator te verdelen overeenkomstig onderstaande verdeelsleutel, gebaseerd op 
zijn tijdsbesteding.



Verdeelsleutel:
- Boechout: 38%
- Edegem: 32%
- Hove: 15%
- Lint: 15%.

De kosten komen neer op:
1. Overzicht loonkost (raming): Op B5-niveau, met 30 jaar anciënniteit

Simulatie 2026 2027 2028 2029 2030 2031
Bruto jaarloon 69.894 € 71.292 € 72.718 € 74.172 € 75.656 € 77.169 €

Patronale kost (RSZ 
+ pensioenen)

34.919 € 35.617 € 36.329 € 37.056 € 37.798 € 38.554 €

RSZ 
arbeidsongevallen 
en burgerlijke 
aansprakelijkheid

80 € 82 € 83 € 85 € 87 € 88 €

Dubbel vakantiegeld 
bruto

5.288€ 5.394 € 5.502€ 5.612 € 5.724 € 5.838 €

Werkgeverskost 
dubbel vakantiegeld

49 € 50 € 50 € 51 51 € 52 €

Eindejaarstoelage 
bruto

3.860 € 3.937 € 4.016 € 4.096 € 4.178 € 4.262 €

Werkgeverskost 
eindejaarstoelage

262 € 267 € 273 € 278 € 284 € 290 €

Bijdrage 
vakbondspremie

47 € 47 € 47 € 47 € 47 € 47 €

Ecocheque + 
geschenkcheque

240 € 240 € 240 € 240 € 240 € 240 €

Bijdrage GSD-V 8 € 9 € 9 € 10 € 10 € 11 €

Maaltijdcheques 
kosten WG

1.520 € 1.520 € 1.740 € 1.740 € 1.740 € 1.740 €

Hospitalisatieverzek
ering 

344 € 344 € 344 € 356 € 356 € 346 €

TOTAAL 116.511 € 118.799 € 121.351 € 123.743 
€

126.171 
€

128.637 
€

Hierbij werd geen rekening gehouden met overuren en oproepvergoedingen. We ramen 
hiervoor € 4.500 per jaar (niet geïndexeerd). Dit is het gemiddelde van de voorbij 3 jaar.
2. Overzicht jaarlijkse werkingskost (raming):

Kostenpost aankoop Jaarlijkse 
kost

Data-
abonnementen

Gsm, laptop, Astrid 1.665 €

ICT (groot) Gsm (3-jaarlijks) - laptop en toebehoren (4-
jaarlijks), Astridpost (10-jaarlijks)

750 €

Niet-nominatief Lectuur, kleine ICT-zaken, hesjes, 
opleidingen, …

1.000 €

TOTAAL 3.415 €

Investeringen van meer dan € 8.000 moeten steeds vooraf besproken worden tussen alle 



deelnemende lokale besturen en worden apart gebudgetteerd.
3. Kostenraming per gemeente:

Boechout Edegem Hove Lint
2026 47.281,88 € 39.816,32 € 18.663,90 € 18.663,90 €
2027 48.211,47 € 40.599,14 € 19.030,85 € 19.030,85 €
2028 49.242,59 € 41.467,45 € 19.437,86 € 19.437,86 €
2029 50.214,14 € 42.285,59 € 19.821,37 € 19.821,37 €
2030 51.200,61 € 43.116,30 € 20.210,77 € 20.210,77 €
2031 52.202,80 € 43.960,26 € 20.606,37 € 20.606,37 €

De gemeente Boechout staat in voor de betaling van de loonkost en de werkingskost van de 
noodplancoördinator in voltijds verband.
De werkingskost wordt aangerekend als een forfaitair bedrag dat jaarlijks geïndexeerd wordt.
Voor de komende jaren zal de loonkost fluctueren op basis van o.a. de indexaanpassingen. 
De bedragen in de tabellen zijn bedoeld als richtbedragen.
Vanaf 2026 zal er gewerkt worden met een kwartaalafrekening, waarbij telkens ¼ van de 
totale kost aangerekend wordt. Bij de afrekening van het 4e kwartaal volgt een  concrete 
eindafrekening waarbij de effectieve loonkosten zullen worden afgerekend, rekening 
houdend met schommelingen zoals indexaanpassingen, overuren, …
11. Wijziging plaatsvervangend lid deontologische commissie
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 25 februari 2025 met de oprichting van de deontologische 
commissie.
Gemeenteraadsbesluit van 25 maart 2025 met samenstelling van de deontologische 
commissie.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens, schepen fractie N-VA met 
kennisgeving ontslag.
Feiten, context en argumentatie
De N-VA fractieleden dragen Peter Van Hoof voor om, in opvolging van Annemie Janssens, 
namens hun fractie om als plaatsvervangend lid te zetelen in de deontologische commissie.
Juridische grond
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
18 stemmen voor (Rudy Verhoeven, Stanny Tuyteleers, Annemie Janssens, Luc Van Geyte, 
Rozemarijn Van Cauteren, Caroline Van der Heyden, Georges Nagels, Sofie Van 
Wesemael, Karolien Aerts, Michel De Prins, Pieter Lievens, Andrew Jervis, Peter Van Hoof, 
Evelyne Longrée, Lies Sutherland, Antony Vanderwee, Wouter Entbrouxk, Wim Vandewalle)
1 onthouding (Johan Verreyt)

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad neemt akte van de vervanging van Annemie Janssens door Peter Van 
Hoof, voorgedragen door de N-VA fractie, om als plaatsvervangend lid te zetelen in de 
deontologische commissie.
12. Fluvius - Wijziging plaatsvervangend vertegenwoordiger
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 25 februari 2025 met de aanstelling van vertegenwoordigers.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens, schepen fractie N-VA met 
kennisgeving ontslag.



Feiten, context en argumentatie
Gemeente Lint is voor één of meerdere activiteiten aangesloten bij de opdrachthoudende 
vereniging Fluvius Antwerpen.
De N-VA fractieleden dragen Evelyne Longrée voor om, in opvolging van Annemie 
Janssens, namens hun fractie om als plaatsvervangend vertegenwoordiger te zetelen in de 
(bijzondere) algemene vergaderingen van Fluvius.
Evelyne Longrée zal aangeduid worden voor de volledige verdere duurtijd van de 
gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2030.
Juridische grond
Artikel 432 van het decreet over het lokaal bestuur.
17 ja-stemmen - 0 nee-stemmen - 2 onthoudingen

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad duidt Evelyne Longrée aan ter vervanging van Annemie Janssens om als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger deel te nemen aan de (bijzondere) algemene 
vergaderingen van Fluvius en dit tot het einde van dit legislatuur.
13. Regionaal Landschap Rivierenland -  Wijziging plaatsvervangend 

vertegenwoordiger
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 28 januari 2025 met de aanstelling van vertegenwoordigers.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens, schepen fractie N-VA met 
kennisgeving ontslag.
Feiten, context en argumentatie
Regionaal Landschap Rivierenland vraagt om een effectief en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de Algemene Vergadering (1 keer per jaar) en Bestuursvergaderingen 
(4 keer per jaar waarbij deze 1 keer samenvalt met de Algemene Vergadering) aan te 
stellen.
De N-VA fractieleden dragen Peter Van Hoof voor om, in opvolging van Annemie Janssens, 
namens hun fractie om als plaatsvervangend vertegenwoordiger te zetelen in de (bijzondere) 
algemene vergaderingen van Regionaal Landschap Rivierenland.
Peter Van Hoof zal aangeduid worden voor de volledige verdere duurtijd van de 
gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2030.
17 ja-stemmen - 0 nee-stemmen - 2 onthoudingen

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad stelt Peter Van Hoof, aan ter vervanging van Annemie Janssens om als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergaderingen van Regionaal 
Landschap Rivierenland tot het einde van de legislatuur.
14. Interlokale Vereniging Kunstonderwijs regio Lier - Wijziging vertegenwoordiger
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 24 juni 2025 met de aanstelling van vertegenwoordiger.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens, schepen fractie N-VA met 
kennisgeving ontslag.
Feiten, context en argumentatie
Volgens artikel 5 van de overeenkomst vaardigt de gemeenteraad een effectief en een 
plaatsvervangend lid van het college van burgemeester en schepenen af als lid van het 
beheerscomité. De leden van het beheerscomité worden afgevaardigd voor een periode van 
een legislatuur.



De N-VA fractieleden dragen Evelyne Longrée voor om, in opvolging van Annemie 
Janssens, namens hun fractie om als effectief lid van het beheerscomité te zetelen in 
Interlokale Vereniging Kunstonderwijs regio Lier.
Evelyne Longrée zal aangeduid worden voor de volledige verdere duurtijd van de 
gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2030.
Juridische grond
Artikel 392 van het decreet lokaal bestuur
17 ja-stemmen - 0 nee-stemmen - 2 onthoudingen

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad stelt Evelyne Longrée, aan ter vervanging van Annemie Janssens om als 
effectief lid van het beheerscomité te zetelen in Interlokale Vereniging Kunstonderwijs regio 
Lier, tot het einde van de legislatuur.
15. VVOG - Wijziging plaatsvervangend vertegenwoordiger
Voorgeschiedenis
Gemeenteraadsbesluit van 25 februari 2025 met de aanstelling van vertegenwoordigers.
Mail d.d. 08 september 2025 van Annemie Janssens, schepen fractie N-VA met 
kennisgeving ontslag.
Feiten, context en argumentatie
Gemeente Lint is aangesloten als werkelijk lid van VVOG vzw.
Als dusdanig beschikt de gemeente sowieso over 1 mandaat in de Algemene 
ledenvergadering.
Voor de algemene vergaderingen dient de gemeente Lint ook een vertegenwoordiger alsook 
een plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te duiden. Dit voor het hele legislatuur.
De N-VA fractieleden dragen Peter Van Hoof voor om, in opvolging van Annemie Janssens, 
namens hun fractie om als plaatsvervangend vertegenwoordiger te zetelen in de (bijzondere) 
algemene vergaderingen van VVOG.
Peter Van Hoof zal aangeduid worden voor de volledige verdere duurtijd van de 
gemeentelijke legislatuur, nl. tot einde 2030.
Juridische grond
Statuten VVOG
17 ja-stemmen - 0 nee-stemmen - 2 onthoudingen

Besluit
Enig artikel
De gemeenteraad duidt Peter Van Hoof aan ter vervanging van Annemie Janssens om als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger deel te nemen aan de (bijzondere) algemene 
vergaderingen van VVOG en dit tot het einde van dit legislatuur.

De voorzitter sluit de zitting.


